113620

Guayaquil, 7 de diciembre del 2004.

Señor Doctor

JAIME HURTADO DEL CASTLLO
Ciudad

Ref. 140256-14-04

SVP. Clips

De mis consideraciones:

Por medio del presente, cúmpleme hacer de su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Sociedad Anónima denominada ESTUDIO JURIDICO HURTADO & ASOCIADOS C.A. ESHUASA, en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo PRESIDENTE EJECUTIVO, de la compañía por el periodo de CINCO AÑOS, ejerciendo la Representación Legal, judicial y extrajudicial, individualmente y con los deberes y atribuciones constantes en los estatutos vigentes de la compañía.

La compañía ESTUDIO JURIDICO HURTADO & ASOCIADOS C.A. ESHUASA se constituyó como sociedad anónima mediante escritura pública celebrada ante el NOTARIO PRIMERO DEL CANTON GUAYAQUIL, el 25 de septiembre de 2004, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 6 de diciembre de 2004.

Atentamente;

MARCIA ELENA CAMPANICEDO

Secretario ad Thoc de la junta.

Conste expresamente que acepto el nombramiento que antecede, agradeciéndole a la Junta por la confianza depositada en mí para dirigir la empresa.

DR. JAIME HURTADO DEL CASTLLO

Guayaquil, 7 de diciembre del 2004

Trome

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de **PRESIDENTE EJECUTIVO**, de la Compañía **ESTUDIO JURIDICO HURTADO & ASOCIADOS C.A. ESHUASA**, a favor de **JAIME HURTADO DEL CASTILLO**, a foja **145.293**, Registro Mercantil número **22.906**, Repertorio número **36.767**.- Guayaquil, veinte de Diciembre del dos mil cuatro.-

RCPATTLE W

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 139418
LEGAL: SILVIA COELLO
AMANUENSE: FABIOLA CASTILLO
COMPUTO: FABIOLA CASTILLO
ANOTACION/RAZON: ANGEL NEIRA B.

REVISADO POR: